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Росіяни атакували Дніпро, горить
багатоповерхівка (фото)
Катерина Черновол 02:07, 23.04.26 1 хв. 11

На місці атаки працюють рятувальники.

Росіяни атакували Дніпро, у місті виникли пожежі / фото Дніпропетровська ОВА

В ніч проти четверга, 23 квітня, російські окупанти атакували Дніпро. У різних районах

міста спалахнули пожежі. 

Про це повідомив очільник Дніпропетровської обласної військової адміністрації Олександр

Ганжа у своєму Телеграм-каналі. За його словами, внаслідок атаки РФ пошкоджено
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ВІДЕО ДНЯ

Атаки РФ по Україні

житлову забудову. 

Згодом він розповів, що було пошкоджено багатоповерхівку. Спалахнула пожежа у кількох

квартирах.

На місці атаки працюють рятувальники. Про постраждалих станом на 01:57 не

повідомлялося.

Очільник Дніпропетровської ОВА також оприлюднив кадри з наслідками російської атаки:

© Дніпропетровська ОВА
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Вночі 22 квітня росіяни вдарили по Запорізькій області. Під ударом був сортувальний парк

на залізниці. Внаслідок ворожої атаки загинув помічник машиніста. Сам машиніст

потрапив до лікарні.

В ніч проти 21 квітня окупанти масовано атакували Суми. Постраждали 15 людей, серед

них були діти. Один з ворожих безпілотників поцілив по лікувальному закладу. 

Новий наступ росіян: експерт розповів, де зосередять свої зусилля окупанти

Ситуація на фронті зараз краща, ніж за останні 10 місяців, - Зеленський

Росіяни намагаються підійти до Купʼянська з двох напрямків, - військовий

війна в Україні ДляГааги
© Дніпропетровська ОВА
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію .

Доплата за стаж у 2026 році . Мінімальна зарплата і прожитковий мінімум 2026 .

Надбавки до пенсії після 70 років . Субсидія на неопалювальний сезон 2026 . Тарифи на газ .

Доплата до пенсії після 65 років . Доплата до пенсії багатодітним матерям . Укрзалізниця .

Як оскаржити неправильне нарахування пенсії . Біткоіни-курс .

Доплата до пенсії одиноким пенсіонерам після 80 років . Скільки коштує докупити стаж у 2026 році

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць .

Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Як знищити вошів та пероїдів у курей . Як засолити сало в банці сухим способом .

Чим помити вікна, щоб були чистими до осені . Як зберігати лимони, щоб місяць були свіжими .

Як легко видалити сліди від скотчу з пластикових вікон .

Навіщо перед смаженням риби лити на сковорідку лимонний сік . Чому не можна виливати олію в раковину .

Як довго можна зберігати відкритий майонез

Яке сьогодні свято . Коли Юріїв день 2026 . Коли Літній Миколай 2026 за новим стилем

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода .

Астрологія

Сад-город . Коли садити картоплю у 2026 році . Після чого саджати картоплю .

Що садити поруч з кабачками . Найдешевший і найефективніший народний засіб проти попелиць .

Що садити у кінці квітня і травні . ТОП-10 найкращих декоративних рослин для саду .

Що не можна садити поруч із кабачками . Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

Чим підгодувати малину навесні . Що можна садити поруч із квасолею .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки . Чим полити бур'яни вздовж паркану .

Що посадити від кліщів . Що не можна садити поруч із квасолею . Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

Чим підгодувати помідори після пікірування
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Рецепти . Зелений борщ з щавлем . Що готувати на поминки згідно з церковною традицією .

Деруни без яєць . Найсмачніший кляр для риби без яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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